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Rada Gminy Szydłowo 

Protokół Nr XXV/2026 

XXV Sesja Rady Gminy Szydłowo odbyła się w dniu 2 stycznia 2026 r., w Urzędzie Gminy 

Szydłowo. Obrady rozpoczęto o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 15:25.  

 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Andrzej Bajer 

2. Wanda Brzozowska 

3. Krzysztof Herman 

4. Jacek Kliś 

5. Agnieszka Kołodziejczyk 

6. Wojciech Kotlarski 

7. Iwona Kwaśniak 

8. Katarzyna Miernowska 

9. Piotr Podkowa 

10. Kamila Szwajda 

11. Sebastian Trzeciak 

12. Krzysztof Urbanowicz 

13. Ewa Wnuk 

14. Daniel Zawadzki 

15. Iwona Żołyniak 

 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie kworum, przedstawienie porządku obrad. 

Przewodnicząca obrad otworzyła XXV Sesję Rady Gminy. Stwierdziła, że na Sesji obecnych jest 

13-tu radnych na ustawowy stan Rady – 15-tu radnych, co stanowi kworum, przy którym Rada 

Gminy może podejmować prawomocne uchwały. Przewodnicząca Rady ponadto poinformowała, 

że Sesja została zwołana na wniosek Wójta Gminy Szydłowo. Wniosek wraz z porządkiem obrad 

i projektami uchwał został radnym przekazany w terminie, który pozwolił na zapoznanie się 

z otrzymanymi materiałami. Radni nie wnieśli uwag do porządku obrad, który przedstawia się 

następująco: 

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie kworum, przedstawienie porządku obrad. 

2. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Szydłowo na lata 2026-2038. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Szydłowo na 2026 rok. 

4. Zamknięcie Sesji Rady Gminy Szydłowo. 
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2. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Szydłowo na lata 2026-2038. 

Przewodnicząca Rady Gminy Szydłowo poprosiła o przedstawienie projektu uchwały przez 

Panią Skarbnik Małgorzatę Kubiś. Po zakończeniu wypowiedzi Pani Skarbnik, Przewodnicząca 

Rady Gminy otworzyła dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały. Wobec braku chętnych 

do zabrania głosu zamknęła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Przed głosowaniem raz jeszcze Przewodnicząca zarządziła sprawdzenie obecności w związku 

z tym, iż podczas przedstawiania projektu uchwały na obrady Rady Gminy przybył radny Daniel 

Zawadzki i stan radnych zwiększył się do liczby 14-tu obecnych na Sesji Rady Gminy.  

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Szydłowo na lata 2026-2038. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) Andrzej Bajer, Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Agnieszka 

Kołodziejczyk, Wojciech Kotlarski, Katarzyna Miernowska, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, 

Sebastian Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, Ewa Wnuk, Daniel Zawadzki, Iwona Żołyniak 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Iwona Kwaśniak 

W  wyniku  imiennego  głosowania  uchwała  została  podjęta i otrzymuje Nr XXV/237/2026. 

Stanowi załącznik do protokołu. 

3. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Szydłowo na 2026 rok. 

Przewodnicząca Rady Gminy Szydłowo poprosiła o przedstawienie projektu uchwały przez 

Panią Skarbnik Małgorzatę Kubiś. Po zakończeniu wypowiedzi Pani Skarbnik, Przewodnicząca 

Rady Gminy otworzyła dyskusję nad przedstawionym projektem uchwały. Wobec braku chętnych 

do zabrania głosu zamknęła dyskusję i przystąpiono do głosowania. 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Szydłowo na 2026 rok. 

Wyniki głosowania: 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 
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ZA (14) Andrzej Bajer, Wanda Brzozowska, Krzysztof Herman, Jacek Kliś, Agnieszka 

Kołodziejczyk, Wojciech Kotlarski, Katarzyna Miernowska, Piotr Podkowa, Kamila Szwajda, 

Sebastian Trzeciak, Krzysztof Urbanowicz, Ewa Wnuk, Daniel Zawadzki, Iwona Żołyniak 

 

PRZECIW (0), WSTRZYMUJĘ SIĘ (0), BRAK GŁOSU (0), NIEOBECNI (1) Iwona Kwaśniak 

W  wyniku  imiennego  głosowania  uchwała  została  podjęta i otrzymuje Nr XXV/238/2026. 

Stanowi załącznik do protokołu. 

4. Zamknięcie Sesji Rady Gminy. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Pani Przewodnicząca Rady Gminy zamknęła XXV Sesję 

Rady Gminy Szydłowo. 

 

 

 

                                                                                                          Przewodniczący 

                                                                                                     Rada Gminy Szydłowo 

 

                                                                                                  /- Katarzyna Miernowska 

 

 

 

 

 

 

Przygotowała: Dorota Grochocka 


